
5 SEKUNDI 

Krenuo sam u večernju šetnju s Bonijem slušajući glazbu. Obojici će nam koristiti svjež zrak i 
rekreacija. Vani je već bilo posve mračno i jedini izvori svjetla na rubu grada u kojem smo živjeli bile 
su ulične lampe koje su stajale na drugoj strani ulice. Hodao sam polako u mlačnoj noći i slušao 
brujanje noćnog prometa u daljini koji je dopirao s obližnje autoceste: prijevoz robe, poslovna 
putovanja, turisti!? Boni, maleni i energični pas pun ljubavi i sreće, lagano je trčkarao ispred mene 
koliko mu je uzica dopuštala. Ako vidi nekoga koga poznaje, pogotovo ako je to pas, on odmah potrči 
prema njemu. U tom određujućem trenutku ugledao je Lolu, psa naše prve susjede koja je živjela 
sama i kojoj je Lola bila jedino društvo. Opet je uništila svoj lanac da bi otišla od kuće, a Boni je naglo 
potrčao prema njoj. Povukao mi je ruku, spotaknuo sam se i počeo padati. Prema meni juri crni Audi. 
Ne mogu procijeniti brzinu. Vozač ne gleda cestu, nego se svađa sa svojom kćerkom. Udarit će me 
za 5 sekundi. 

5. Pick a... 

Bolje pogledam vozača. Mlad je. Nakon što me udari, ići će u zatvor. Život će mu biti uništen. Njegova 
kći, šestogodišnja djevojčica, ostat će bez oca. Odrastat će bez muškarca u obitelji. Mislit će da je 
ona potpuno kriva za sve ovo. Još jedan život bit će tragično opterećen ovim događajem. 

4. ... place to... 

BONI!!! Zar moraš sve voljeti toliko?! Moraš li uvijek ići pozdraviti svakog psa?! Zašto se ne smiriš?! 
Zbog čega moraš sve pozdraviti?! Uništio si i svoj i moj život i život ljudi u onom autu! Sve to za tvoju 
pseću ljubav! 

3. ... die where... 

I ti Lola?! Što radiš vani u ovo doba noći?! Zašto si si morala pokidati lanac koji služi upravo tome da 
ne odlutaš?! Zar ti nije bilo lijepo doma? Imaš sve što bi pas mogao poželjeti, a ti svejedno želiš više, 
sve dok tvoje odluke ne naude tvome ili tuđem životu?! Ali ti to ionako ne razumiješ… 

2. ... it’s high... 

Ovo je zadnje što ću čuti? Dio pjesme i trubu auta koji pokušava stati na sredini ceste kako me ne bi 
udario? Nadao sam se da će zadnja stvar koju čujem biti „volim te“ ili „laku noć“ od voljene osobe! 
Nadao sam se da će zadnje što ću vidjeti biti tama prije nego što usnem u san iz kojega se neću 
probuditi! A ne gume auta koji će me udariti. 

1. ... and dry. 

Možda sam ja kriv za sve ovo? Možda sam trebao prošetati Bonija ranije? Možda sam trebao hodati 
brže kako me smrt ne bi prestigla? Možda sam trebao živjeti drugačije, donijeti drugačije odluke? 
Možda sam trebao izabrati drugi put u svom životu ili živjeti brže? A možda nije bilo slučajno nego 
je ovo bila moja sudbina…  
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